



## УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## Р І Ш Е Н Н Я

м. Ужгород

№ \_\_\_\_\_

**Про Програму надання матеріально-технічної допомоги Ужгородському районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки для переобладнання приміщення на 2022-2023 роки**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію», «Про правовий режим воєнного стану», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань виконання військового обов'язку та ведення військового обліку», Указів Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про загальну мобілізацію», з метою покращення інфраструктури Ужгородського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, виконання завдань щодо проведення мобілізації людських та транспортних ресурсів, призову на строкову службу на території міста, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Погодити Програму надання матеріально-технічної допомоги Ужгородському районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки для переобладнання приміщення на 2022-2023 роки з подальшим внесенням на розгляд сесії міської ради (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову.

Міський голова

Богдан АНДРІЙ

ПРОГРАМА  
надання матеріально-технічної допомоги Ужгородському РТЦК та СП  
для переобладнання приміщення

Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Ужгородський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (далі - Ужгородський РТЦК та СП)
2	Дата, номер та назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Закони України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про оборону України», «Про правовий режим воєнного стану», Укази Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про загальну мобілізацію»
3	Розробник Програми	Ужгородський РТЦК та СП
4	Відповідальні виконавці Програми	Закарпатський ОТЦК та СП, Ужгородський РТЦК та СП
5	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
6	Учасники Програми	Ужгородський РТЦК та СП, відділ оборонної та мобілізаційної роботи Ужгородської міської ради
7	Термін реалізації Програми	На 2022-2023 роки
8	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатками до Програми

## Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Розробці цієї Програми передував аналіз виконання завдань, які стоять перед Ужгородським РТЦК та СП у зв'язку з широкомасштабною військовою агресією російської федерації, яка почалася 24 лютого 2022 року та введенням Указом Президента України воєнного стану в Україні. У зв'язку з цим штати Ужгородського РТЦК та СП збільшено та переведено на штати військового часу, основними завданнями роботи якого є:

- підготовка та проведення в особливий період мобілізації людських і транспортних ресурсів;
- підготовка і призов громадян по мобілізації на військову службу, відправлення мобілізованих до військових частин, навчальних центрів;
- проведення призову громадян на військову службу у воєнний час;
- забезпечення добору кандидатів для прийняття на військову службу за контрактом, участь у доборі громадян для проходження служби у військовому резерві Збройних Сил України;
- здійснення заходів з підготовки та ведення територіальної оборони, інших заходів з питань оборони відповідно до законодавства;
- ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних, у тому числі резервістів, а також облік громадян, які брали участь у бойових діях, та осіб, які стали особами з інвалідністю внаслідок війни під час проходження військової служби;
- співпраця з місцевими державними адміністраціями, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування з питань військового обліку військовозобов'язаних, у тому числі резервістів, а також призовників та бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час;
- участь у військово-патріотичному вихованні громадян.

Всі вищепераховані завдання, у зв'язку з введенням воєнного стану в країні, значно зросли в обсязі та потребують збільшення кількості штатних працівників та військовослужбовців, розширення матеріально-технічної бази, облаштування додаткової кількості приміщень та робочих місць. Разом з тим існуючі приміщення не забезпечують належне виконання поставлених завдань.

У зв'язку з вищевикладеним будівля Ужгородського РТЦК та СП, що знаходиться по вул. Бородіна 22/2, місто Ужгород, потребує переобладнання та добудови 4 поверху.

## Визначення мети Програми

Метою розроблення Програми є надання фінансової допомоги для переобладнання будівлі (надбудови 4 поверху) Ужгородського РТЦК та СП за адресою: м. Ужгород, вул. Бородіна, 22/2.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем,  
обсяг та джерела фінансування,  
строки та етапи виконання Програми

Шляхи, методи і засоби розв'язання проблем, строки, етапи виконання та ресурсне забезпечення Програми визначені у додатках до Програми.

Фінансування Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства України:

- за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади у межах наявних фінансових ресурсів;
- з інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Перелік завдань та результативні показники Програми  
наведені у додатках 2,3,4 до Програми

Напрями діяльності та заходи Програми

Програма передбачає надання фінансової допомоги для переобладнання будівлі Ужгородського РТЦК та СП та проведення добудови 4 поверху.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на виконавчий комітет Ужгородської міської ради, Закарпатський ОТЦК та СП та Ужгородський РТЦК та СП.

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є виконавчий комітет Ужгородської міської ради, керівництво Ужгородського РТЦК та СП, які забезпечують реалізацію заходів, аналізують хід виконання основних її завдань упродовж 2022-2023 років, про що кожні півроку звітують на засіданні виконавчого комітету, а за підсумками року – на сесії міської ради.

Ресурсне забезпечення Програми

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2022	2023	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	10000	5000	15000
державний бюджет			
обласний бюджет			
Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	10000	5000	15000
кошти інших джерел			

Перелік завдань Програми

тис.грн

Мета, завдання, ТПКВКМБ	Джерело фінансуван ня	Етапи виконання Програми					
		2022 рік			2023 рік		
		Обсяг видатків	У т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Обсяг видатків	У т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади	
Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд			
Всього на виконання Програми	Бюджету Ужгородсь кої міської територіал ьної громади	15000	-----	10000	5000	-----	5000
Завдання. Переобладнання будівлі (надбудови 4 поверху) Ужгородського РТЦК та СП за адресою м. Ужгород, вул. Бородіна, 22/2.		15000	-----	10000	5000	-----	5000

Додаток 3  
до Програми

Результативні показники виконання Програми

тис.грн.

Відповідальні виконвці, ТПКВК МБ, завдання Програми, результативні показники	Джерело фінансування	Етапи виконання Програми					
		2022 рік			2023 рік		
		Осяг видатків	У т.ч. кошти міського бюджету		Осяг видатків	У т.ч. кошти міського бюджету	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд
Всього на виконання програми	Бюджетом Ужгородської міської територіальної громади	10000	-----	10000	5000	-----	5000
<p>Мета: надання фінансової допомоги для переобладнання будівлі (надбудови 4 поверх) Ужгородського РТЦК та СП за адресою: м.Ужгород, вул. Бородіна, 22/2.</p>							
Відповідальний виконавець		Закарпатський ОТЦК та СП, Ужгородський РТЦК та СП					
Завдання Переобладнання будівлі (надбудови 4-5 поверхів) Ужгородського РТЦК та СП за адресою: м. Ужгород, вул. Бородіна, 22/2.	Бюджетом Ужгородської міської територіальної громади	10000	-----	10000	5000	-----	5000

<b>Показник витрат</b> Загальний обсяг видатків		10000	-----	10000	5000	-----	5000
<b>Показник продукту:</b> Кількість договорів, які планується укласти на виконання завдання		20	-----	20	10	-----	10
<b>Показник продуктивності (ефективності):</b> кількість виконаних договорів		20	-----	20	10	-----	10
<b>Показник результативності (якості)</b> відсоток виконаних завдань		100%	-----	100%	100%	-----	100%



Розрахункова потреба у коштах на реалізацію Програми  
на 2022-2023 роки

Заходи	Виконавець	тис. грн	
		2022	2023
Завдання. Надання фінансової допомоги для переобладнання будівлі (надбудови 4 поверху) Ужгородського РТЦК та СП за адресою: м. Ужгород, вул. Бородіна, 22/2.	Ужгородський РТЦК та СП	10000,0	5000,0